
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป ๒๕๖๖ 
วันจันทรท่ี  ๒๖  พฤษภาคม  ๒๕๖๖  เวลา ๐๙.๐๐ น. 

ณ  หองประชุมเทศบาลตำบลนาปาแซง 
เทศบาลตำบลนาปาแซง  อำเภอปทุมราชวงศา  จงัหวัดอำนาจเจริญ 

**************************** 
 
 

ผูมาประชุม 
1. นายลับ บอแกว  ตำแหนง ประธานสภาเทศบาล 
2. นายรถ วิบุญกุล  ตำแหนง รองประธานสภาเทศบาล 
3. นางอนงคพรรณ ทองวรณ ตำแหนง เลขานุการสภาเทศบาล 
4. นางบัวผัน แซเติ๋น  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายสุนัน สุตาสุข  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
6. น.ส.จุฑามาศ   คาแพง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายอานันท แกนกุล  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
8. นายทว ี แกวโท  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
9. น.ส.ทองเลียน มณเทียน ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายอารี   วันทอง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายวุฒิพล ชาวนาผือ ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
12.  นายฐาปนะ หวานใจ  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 

 
ผูเขารวมประชุม 

1. นายประจิณ สีทิม  ตำแหนง นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
2. นางอนงค  โพธารนิทร  ตำแหนง รองนายกเทศมตนรีตำบลนาปาแซง 
3. นางรจนา  จันทรหอม  ตำแหนง เลขนานุการนายกเทศมนตรี 
4. นายไพวรรณ  ลุสมบัติ  ตำแหนง ผอ.กองชาง รก.ปลัดเทศบาล 
5. นางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนง ผอ.กองคลัง 
6. นางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
7. พ.จ.ต.พินิจ  มุทุจิตต  ตำแหนง หัวหนาฝายอำนวยการ รก.ผอ.กองการศึกษา 
8. นางวารุณี  คณาดี  ตำแหนง หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
9. วาท่ี ร.ต.หญิง ยุพิน  จูมจันทร ตำแหนง หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
10. นายวิทยา ทวีพันธ  ตำแหนง นิติกรชำนาญการ 
11. นางสาวอัศชรีพร ทองเลิศ ตำแหนง เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
12. นายวิชัย ทองหอ  ตำแหนง ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
13. นางยุพิน  สมนอย  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี ๓ 
14. นางพิสมัย โพธารินทร  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี ๙ 
15. นายสุนทร พาหา  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี ๔ 
16. นายคำพวง วันชัย  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี ๒ 
17. นายวาสนา โสภารี  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี ๗ 

 
/เริ่มการประชุม 



-๒- 
 

เริ่มการประชุม เวลา  ๐๙.๐๐ น.  
นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียนทานประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และ 
เลขานุการสภาฯ ผูเขารวม ประชุมทุกทาน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปา

แซง วันนี้เปนการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป ๒๕๖๖ ไดตรวจสอบรายชื่อ 
สมาชิกสภาเทศบาลแลว ปรากฏวาขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ มาครบองคประชุมแลว 
ดิฉันขอเรียนเชิญทานประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและเปดการประชุมสภา 
เพ่ือดำเนินการตามระเบียบวาระตอไป ขอเรียนเชิญคะ 

   
นายลับ บอแกว - เรียนทานนายกเทศมนตรีฯ ทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
ประธานสภาฯ หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน เพื่อไมใหเปนการเสียเวลาผมขอเปด

การประชุมสภาเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน เพื่อไมใหเปนการเสียเวลาผมขอ
เปดการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัย ๒ ประจำป ๒๕๖๖ ตามระเบียบวาระที่
เลขานุการสภาฯไดแจงใหทราบแลว 

 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง  ประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายลับ บอแกว - ไมมี   
ประธานสภาฯ  
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
๒.๑ รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป ๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี  ๒๘  
กุมภาพันธ ๒๕๖๖ 
  

นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวม 
เลขานุการสภาฯ ประชุมทุกทาน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตอานรายงานการ 
 ประชุมรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป ๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี ๒๘  
 กุมภาพันธ  ๒๕๖๖ 
   
นายลับ  บอแกว - การรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป ๒๕๖๖      
ประธานสภาฯ เม่ือวันท่ี ๒๘  กุมภาพันธ ๒๕๖๖ มีสมาชิกทานใดจะแกไขเพ่ิมเติมหรือไม ขอเชิญครับ หาก

ไมมีขอใหท่ีประชุมรับรอง โปรดยกมือ 
 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง  -  เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

/ระเบียบวาระท่ี ๓ 
 



-๓- 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่อง เสนอเพ่ือทราบ 
๓.๑ รายงานเงินสะสม และเงินทุนสำรองเงินสะสมตามงบแสดงฐานะการเงินประจำป 
๒๕๖๕ 

นายลับ  บอแกว - รายงานสถานะการเงิน ประจำป พ.ศ. ๒๕๖๕ ขอเชิญนางนภาพร เพชรพิมพ 
ประธานสภาฯ ผูอำนวยการกองคลังชี้แจงตอสภาครับ 
 
นางนภาพร เพชรพิมพ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวมประชุม 
ผูอำนวยการกองคลัง ทุกทาน ดิฉันนางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง ขอรายงานสถานะ

ทางการเงินของเทศบาลตำบลนาปาแซงประจำป ๒๕๖๕ ดังนี้  
 

 

 
 
 

/ขอเสนอแนะปลัด 



-๔- 
 

 
 
 
 
 
 
 

/เทศบาลตำบลนาปาแซง 
 



-๕- 
 

 
 
 
 
 

ท่ีประชุม - รับทราบ 

 
 
 

/ระเบียบวาระท่ี ๔ 



-๖- 
  

ระเบียบวาระท่ี ๔ ๔.๑ เรื่อง ญัตติการพิจารณาขออนุมัติกูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) จำนวน ๑๙ 
โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท (แปดลานเกาแสนส่ีหม่ืนสองพันส่ีรอยบาท
ถวน) 

นายลับ  บอแกว - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดมีญัตติขออนุมัติกูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล 
ประธานสภาฯ จำนวน ๑๙ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท (แปดลานเกาแสนสี่หม่ืนสองพันสี่

รอยบาทถวน) เพ่ือซ้ือรถยนตสวนกลาง และโครงการสาธารณประโยชนของเทศบาลตำบลนา
ปาแซง จำนวน ๑๘ โครงการ ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบล นาปาแซง ชี้แจงหลักการและ
เหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 

 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกเทศมนตร ี หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงรายละเอียดญัตติขออนุมัติกูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล 
 (กสท.) จำนวน ๑๙ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท (แปดลานเกาแสนส่ี
 หม่ืนสองพันส่ีรอยบาทถวน)  
 ขออนุมัติกูเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล จำนวน ๑๙ โครงการ ดังนี ้
 ๑)โครงการจัดซ้ือครุภัณฑยานพาหนะและขนสง (รถยนตสวนกลาง) ขนาด ๑ ตัน 
 ขับเคล่ือน ๒ ลอ คุณลักษณะเฉพาะตามมาตรฐานครุภัณฑ รถบรรทุก (ดีเชล) จำนวน ๑ คัน 
 ขนาด ๑ ตัน ขับเคลื่อน ๒ ลอ ปริมาตรกระบอกสูบไมต่ำกวา ๒ ,๔๐๐ ซีชี หรือกำลัง
 เครื่องยนตสูงสุดไมต่ำกวา ๑๑๐ กิโลวัตต ราคา ๘๕๐,๐๐๐ บาท  
 ๒)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ (จุดท่ี ๑) 
 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๙๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไม
 นอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๖,๗๐๐ บาท
 ๓)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ภายในหมูบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ ปริมาณงาน 
 ผิวจราจรกวาง ๓.๐๐ ม. ยาว ๑๐๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๒๐ ม. 
 หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๓๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๑๘๓,๖๐๐ บาท 
 ๔)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานนาปาแซง หมูท่ี ๑ – ถนนอรุณ
 ประเสริฐ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ ม. ยาว ๑๕๕.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. ไหลทาง
 ลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 
 ๕)โครงการกอสรางถนน คสล. ม.๑ ถนนสายบานนายถวิล  อัปกาญจน – บานนาง
 ประกาย  มาพงษ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๓.๐๐ ม. ยาว ๒๐๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. 
 หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๖๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๓๖๒,๔๐๐ บาท 
 
 

/๖)โครงการซอมแซม 
-๗- 

 



 ๖)โครงการซอมแซม ปรับปรุงถนนลูกรังบานนาปาแซง ม.๑ ถนนสายนานายสมร ทองหอ 
 - นานายนวลจันทร ทองแลง ปริมาณงาน เดิมผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงเดิมกวาง 
 ๓.๐๐ ม. ยาวรวม ๑,๕๐๐.๐๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๔,๕๐๐.๐๐ ตร.ม. ใหม
 ขยายผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงใหมกวาง ๕.๐๐ ม. ยาวรวม ๑,๕๐๐.๐๐ ม. หรือ
 พ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗,๕๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๔๐๔,๖๐๐ บาท 
 ๗)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานสามัคคี หมูท่ี ๒ - เขตตำบลนาหวา 
 (ตอจากถนนคอนกรีตเดิม) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๖.๐๐ ม. ยาว ๑๓๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. 
 ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๘๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๘๙,๒๐๐ บาท 
 ๘)โครงการกอสรางถนน คสล. ม.๓ ถนนสายบานนางยุพิน  สมนอย - บานนางวันนา  
 นามวงศา ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๖๒.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. หรือพ้ืนท่ี
 ผิวจราจรไมนอยกวา ๒๔๘ .๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๑๕๗,๓๐๐ บาท 
 ๙)โครงการกอสรางถนน คสล. ถนนสายบานวินัยดี หมูท่ี ๔ เสนทางทิศตะวันตกหมูบาน 
 (ตอจาก คสล. เดิม) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๙๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. 
 ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๒๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๘,๔๐๐ บาท 
 ๑๐)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานวินัยดี หมูท่ี ๔ ปริมาณ
 งาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๙๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 
 ๐.๕๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๓๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซง
 กำหนด งบประมาณ ๒๒๙,๒๐๐ บาท 
 ๑๑)โครงการกอสรางถนน คสล. เสนหนาสบายดีรีสอรท - บานนาถาวร หมูท่ี ๕ ปริมาณงาน 
 ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ ม. ยาว ๑๕๕.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ ม. 
 หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 
 ๑๒)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนภายในหมูบานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ 
 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๓.๐๐ ม. ยาว ๒๗๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไม
 นอยกวา ๘๑๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๘๘,๒๐๐ บาท 
 ๑๓)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานยางเครือพัฒนา หมูท่ี ๗- เขต
 ตำบลนาหวา ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๙๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม.     
 ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๘๑,๐๐๐ บาท 
 

/๑๔)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตฯ 
-๘- 

 
 ๑๔)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนอรุณประเสริฐ - บานยางเครือพัฒนา 
 หมูท่ี ๗ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ ม. ยาว ๑๕๕.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. ไหลทาง
 ลูกรังกวางขางละ ๐.๕๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๗๕.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๙๐,๗๐๐ บาท 



 ๑๕)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบานคำยานาง หมูท่ี ๘ – บานยาง
 เครือพัฒนา หมูท่ี ๗ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๙๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. 
 ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๒๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๘,๔๐๐ บาท 
 ๑๖)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานโคกเจริญ หมูท่ี ๙ – ไป
 ท่ีพักสงฆ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๗๒.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. ไหลทาง
 ลูกรังกวางขางละ ๐.๓๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๖๘๘.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๓๕,๑๐๐ บาท 
 ๑๗)โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบานสามแยกชมภู หมูท่ี ๖ – บาน
 โคกเจริญ หมูท่ี ๙ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๙๐.๐๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. 
 ไหลทางลูกรังกวางขางละ ๐.๓๐ ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา ๗๖๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ 
 เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด งบประมาณ ๔๗๙,๓๐๐ บาท 
 ๑๘)โครงการกอสรางศูนยอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.) เทศบาลตำบลนา
 ปาแซง อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ ปริมาณงาน กวาง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๐.๐๐ ม. 
 หรือมีพ้ืนท่ีไมนอยกวา ๔๐.๐๐ ตร.ม. รายละเอียดตามแบบของ เทศบาลตำบลนาปาแซงกำหนด 
 งบประมาณ ๒๙๐,๐๐๐ บาท 
 ๑๙)โครงการกอสรางถนนลาดยางดวยวิธีเสริมผิวแอสฟลทติกคอนกรีต สายบานโคกพระ 
 หมูท่ี ๓ - หมูท่ี ๑๐ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ ม. ยาว ๕๘๐.๐๐ ม. หนา ๐.๐๔ ม. 
 หรือพ้ืนท่ีผิวจราจร/ไหลทางไมนอยกวา ๒,๙๐๐.๐๐ ตร.ม. ตามแบบ เทศบาลตำบลนาปาแซง 
 กำหนด งบประมาณ ๑,๑๘๖,๙๐๐ บาท ครับผม 
 - ตอไปกระผมขอมอบหมายให นางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง 
 เปนผูช้ีแจงหลักเกณฑการกูเงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล (กสท.) เชิญครับผม 
 
นางนภาพร เพชรพิมพ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวมประชุม 
ผูอำนวยการกองคลัง ทุกทาน ดิฉันนางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง ขอชี้แจงหลักเกณฑการกู

เงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล (กสท.) และรายงานสถานะเงินสะสม เงินทุนสำรองเงินสะสม 
เงินฝาก กสท. ณ วันท่ี ๑๖ พฤษภาคม ๒๕๕๖ ดังนี้ 

 
 
 
 

/หลักเกณฑการกูเงินฯ 
 

-๙- 



 
 
 
 
 
 
 
 

/บันทึกขอความ 
 

-๑๐- 
 



 
 
 

/สรุป ถากูได 
-๑๑- 

 



 

 
 
 
 
 

/รายงานพิสูจนยอดเงินฯ 
-๑๒- 

 



 
 
 
 
 

/รายงานพิสูจนยอดเงินฯ 
-๑๓- 

 



 

 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงและผูอำนวยการกองคลังไดชี้แจงการขออนุมัติ 
ประธานสภาฯ กูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) ตามรายละเอียดเอกสารและโครงการท่ีขอกูเงินนั้น  
 มีสมาชิกทานใดมีขอซักถาม ในการกูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) ตาม
 รายละเอียดและเอกสาร ขอเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สอบถามในท่ี
 ประชุมตามโครงการท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล
 ตำบลนาปาแซง ขอเชิญครับ 
 
นายอารี วันทอง - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายอารี วันทอง สมาชิกสภา
 เทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดเสนอขออนุมัติกูยืมเงินจาก
 เงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) จำนวน ๑๙ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท 
 (แปดลานเกาแสนสี่หม่ืนสองพันสี่รอยบาทถวน) กระผมในนามตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาล
 ตำบลนาปาแซง ขอเรียนถามทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงและผูอำนวยการกองคลัง 
 

/เก่ียวกับการทำสัญญา 
-๑๔- 

 



 เก่ียวกับการทำสัญญากูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) การทำสัญญากูเงินในนาม
 ของเทศบาลตำบลนาปาแซงเปนทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงทำสัญญาหรือในนาม
 ของเทศบาลตำบลนาปาแซง กระผมตองการทราบรายละเอียดในการกูยืมเงินจากเงินทุน
 สงเสริมเทศบาล (กสท.)  
   - ดังนั้นตามรายละเอียดโครงการกูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) เพราะมีความ
 จำเปนพ่ีนองประชาชนสัญจรไปมาลำบาก ในการกูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.) 
 ถาพ่ีนองไดผลประโยชนตอบแทน กระผมเห็นดวยกับญัตติท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง
 เสนอ ครับผม 
 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงขอเรียนถามทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
ประธานสภาฯ และผูอำนวยการกองคลัง จึงขอใหผูอำนวยการกองคลังชี้แจงรายละเอียดท่ีสมาชิกสภา
 เทศบาลตำบลนาปาแซงซักถามในท่ีประชุม เชิญผูอำนวยการกองคลังชี้แจง ครับผม 
 
นางนภาพร เพชรพิมพ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวมประชุม 
ผูอำนวยการกองคลัง ทุกทาน ดิฉันนางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง ขอชี้แจงหลักเกณฑการกู 
 การกูเงินนายกเสนอญัตติการกูเงินตอสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง หลังจากสภาอนุมัติใหขอ
 กูเงินได ทางกองคลังจะดำเนินการตามข้ันตอนการขอกูเงิน การทำสัญญาเงินกู กูในนามของ
 เทศบาลตำบลนาปาแซงและผูลงนามในสัญญาเงินกูนายกเทศมนตรีเปนผูลงนาม คะ 

 
นายลับ  บอแกว - มีทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม หากไมมีกระผม 
ประธานสภาฯ ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติกูยืมเงินจากเงินทุนสงเสริมเทศบาล (กสท.)

จำนวน ๑๙ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท (แปดลานเกาแสนสี่หม่ืนสองพันสี่
รอยบาทถวน) ผมขอมติท่ีประชุมครับผม 

 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๙ เสียง 
 ไมเห็นชอบ ๑ เสียง นายวุฒิพล  ชาวนาผือ สมาชิกสภา 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.นายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภา 
      ๒.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
 
 ๔.๒ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติสงมอบหอประปาหมูบาน บานโคกพระ หมู ท่ี  ๑๐          

มาบริหารจัดการเอง  
 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดมีญัตติการพิจารณาขออนุมัติสงมอบหอประปา 
ประธานสภาฯ หมูบาน บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ มาบริหารจัดการเอง ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีตำบลนาปา

แซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
 
 
 

/นายประจิณ  สีทิม 
-๑๕- 

 



นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร  
นายกเทศมนตรี หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี
 ตำบลนาปาแซง สำหรับญัตติการพิจารณาขออนุมัติสงมอบหอประปาหมูบาน บานโคกพระ 
 หมูท่ี ๑๐ มาบริหารจัดการเอง กระผมขอมอบหมายใหนายวิทยา ทวีพันธ ตำแหนงนิติการ
 ชำนาญการ เปนผูชี้แจง ครับผม 
 
นายวิทยา ทวีพันธ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นิติกรชำนาญการ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายวิทยา ทวีพันธ ขอชี้แจงญัตติ
 การพิจารณาขออนุมัติสงมอบหอประปาหมูบาน บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ มาบริหารจัดการเอง 
 ดังนี้ หอประปาหมูบาน บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ ซ่ึงอยูในความรับผิดชอบของเทศบาลตำบล
 นาปาแซง และเทศบาลตำบลนาปาแซงไดออกชี้แจงเพ่ือขอปรับเพ่ิมคาหนวยน้ำประปาท่ีทาง
 เทศบาลตำบลนาปาแซงไดดูแลรับผิดชอบทำใหคณะกรรมการหมูบานและประชาชนบานโคก
 พระ หมูท่ี ๑๐ ไมเห็นดวย ไดมีการประชุมประชาคมหมูบานในวันเสารท่ี ๑๑ กุมภาพันธ 
 ๒๕๖๖ คณะกรรมการหมูบานและประชาชนบานโคกพระหมูท่ี ๑๐ มีมติในท่ีประชุมขอคืน
 หอประปาหมูบาน บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ เพ่ือนำมาบริหารจัดการในหมูบานเอง จึงไดทำ
 หนังสือรองขอมายังเทศบาลตำบลนาปาแซง อางถึงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการ
 บริหารกิจการและการบำรุงรักษาระบบประปาหมูบาน พ.ศ. ๒๕๔๘ และเทศบัญญัติตำบลนา
 ปาแซง เรื่องการบริหารกิจการประปาหมูบาน พ.ศ. ๒๕๖๖ คับผม 
 
นายลับ  บอแกว - มีทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขอสอบถามอีกหรือไม หากไมมีกระผม 
ประธานสภาฯ ขอเชิญสมาชิกสภา พิจารณาญัตติขออนุมัติสงมอบหอประปาหมูบาน บานโคกพระ หมูท่ี ๑๐

เพ่ือใหคณะกรรมการหมูบานและประชาชนบานโคกพระ หมูท่ี ๑๐ นำไปบริหารจัดการเอง 
ผมขอมติท่ีประชุมครับผม 

 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๙ เสียง 
 ไมเห็นชอบ ๒ เสียง ๑. นางบัวผัน  แซเติ๋น ๒.น.ส.จุฑามาศ คาแพง สมาชิกสภาฯ 
 งดออกเสียง ๑ เสียง ๑.นายลับ บอแกว ประธานสภา 
       

ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่อง อ่ืน ๆ  
นายลับ  บอแกว - เรียนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ในวาระอ่ืนๆ กระผมในนามประธานสภา 
ประธารสภาฯ เทศบาลตำบลนาปาแซง เนื่องจากกระผมมีภารกิจสำคัญใหกลับบานเรงดวน กระผมมอบให

รองประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงมาทำหนาท่ีประธานในท่ีประชุม ขอเชิญครับ 
 
นายรถ  วิบุญกุล - เรียนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
รองประธานสภาฯ และผูเขารวมประชุม ทุกทาน ในวาระอ่ืนๆ มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง กำนัน 

ผูใหญบาน ขอสอบถามในวาระอ่ืนๆ เชิญครับ 
 
 
 

/นายฐาปนะ หวานใจ 
-๑๖- 

 



นายฐาปนะ หวานใจ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายฐาปนะ หวานใจ สมาชิกสภา

เทศบาลเขต ๒ ผมขอสอบถามทางกองชางเก่ียวกับการจัดซ้ืออุปกรณไฟฟาและอุปกรณ
ประปา เนื่องจากผมไดรับแจงจากชาวบานไฟฟารายทางดับหลายจุด และประปาชำรุดหลาย
จุดซ่ึงไดทำเรื่องรองทุกขเขามาแลวแตไดรับแจงจากกองชางยังไมมีอุปกรณในการซอมแซม 
ผมจึงขอใหกองชางชี้แจงรายละเอียดดวยครับ 

 
นายไพวรรณ ลุสมบตัิ - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
ผูอำนวยการกองชาง หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายไพวรรณ ลุสมบัติ ตำแหนง 

ผูอำนวยการกองชาง ขอชี้แจงเก่ียวกับการจัดซ้ืออุปกรณไฟฟาและอุปกรณประปา ตอนนี้ทาง
กองชางไดจัดซ้ืออุปกรณไฟฟาและประปาเรียบรอยแลวและตอนนี้อยูระหวางการดำเนินการ
เขาซอมแซมตามจุดอาจลาชาเพราะพนักงานมีนอย ทางกองชางจะรีบดำเนินการใหแลวเสร็จ
โดยเร็ว ขอบคุณครับ 

 
นายทวี  แกวโท - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายทวี แกวโท สมาชิกสภา

เทศบาล เขต ๒ เนื่องจากไดรับแจงจากชาวบานหมูท่ี ๑ เรื่องการขอขยายเขตน้ำประปาเพ่ือ 
 อุปโภคและบริโภค หมูท่ี ๑ มีครัวเรือนขยายเพ่ิมออกไปหลายหลังคาเรือนและทำใหมีปญหา

น้ำอุปโภคและบริโภคไมเพียงพอเริ่มจากถนนสายบานนาปาแซง หมูท่ี 1 ออกไปบานวินัยดี    
หมูท่ี ๔  

 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวทองเลียน มณเฑียน สมาชิก

สภาเทศบาล เขต ๑ เนื่องจากไดรับแจงจากชาวบานหมูท่ี ๑ เรื่องทอน้ำประปาชำรุด ทำให
เกิดปญหาน้ำไหลนอยไมเพียงพอตอการอุปโภคและบริโภคโดยมีจุดชำรุด ๓ จุด จุดท่ี ๑ นาง
เลา ทองบุราณ จุดท่ี ๒ เพียรศิลป ตนจันทน และจุดท่ี ๓ นางหวาง  มาพงษ ขอใหกองชาง
ออกไปสำรวจพ้ืนท่ีจริงเพ่ือจะไดรูวามีก่ีหลังคาเรือนท่ีไดรับความเดือดรอนมีน้ำอุปโภคและ
บริโภคไมเพียงพอ และดำเนินการแกไขชวยเหลือประชาชนตอไป ครับผม 

 
นายรถ  วิบุญกุล - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
รองประธานสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายรถ วิบุญกุล รองประธานสภา

เทศบาล ชาวบานหมูท่ี ๔ ไดรองทุกขน้ำเซาะคอนกรีตชำรุดพังทลายจากพายุโนลู ตองการให
ทางกองชางเทศบาลตำบลนาปาแซงใสทอยาวประมาณ 7 ถึง ๘ เมตร ลูกรัง หรือเทคอนกรีต
เสริมเพ่ืออำนวยความสะดวกใหกับประชาชนท่ีสัญจรไปมา และขอความอนุเคราะหใหทาง
เทศบาลตำบลนาปาแซงชวยดำเนินการอยางเรงดวน ครับผม 

 
 
 
 

/นายสุนทร  พาหา 
-๑๗- 

 



นายสุนทร  พาหา - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
ผูชวยผูใหญบาน ม.๔ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายสุนทร  พาหา ผูชวยผูใหญบาน

หมูท่ี ๔ บานวินัยดี ผมตองการใหกองชางไปออกไปแกไขปญหาคอนกรีตเสนบานนางไหม 
สาระพัฒน เพราะหนาฝนมีน้ำทวมขังสูงทำใหมีปญหากับการสัญจรไปมาของชาวบานอาจทำ
ใหเกิดอุบัติเหตุ จึงขอใหทางเทศบาลดำเนินการแกไขโดยเรงดวน ขอบคุณครับ 

 
นายวาสนา  โสภาร ี  - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
ผูชวยผูใหญบาน ม.๔ หัวหนาสวนราชการและผู เขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายวาสนา  โสภารี ผูชวย

ผูใหญบาน หมูท่ี ๗ ขอสอบถามคาไฟฟาศาลาประชาคมของหมูบาน ซ่ึงเดือนนี้ทางหมูบาน
ตองจายคาไฟฟาอยากทราบวาเทศบาลตองรับผิดชอบจายใหไหม เพราะในชวงโควิดทาง
เทศบาลเปนผูจายคาไฟฟาใหกับทางหมูบาน ครับผม 

 
วาท่ี ร.ต.หญิงยุพิณ จูมจันทร  - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หน.บริหารงานคลัง หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันวาท่ี ร.ต.หญิง ยุพิณ จูมจันทร 

ตำแหนงหัวฝายบริหารงานคลัง ขอชี้แจงเรื่องคาไฟฟาศาลาประชาคมของแตละหมูบาน ทาง
เทศบาลตำบลนาปาแซงไมไดรับผิดชอบใหเพราะศาลาประชาคมหมูบาไมไดอยูในความ
รับผิดชอบของเทศบาล คะ 

 
นางอนงคพรรณ ทองวรณ  - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
เลขานุการสภา หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ ตำแหนง

เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงคาไฟฟาศาลาประชาคมของแตละหมูบาน 
ในแตละหมูบานจะตองรับผิดชอบคาไฟฟาศาลาประชาคมประจำหมูบาน เปนความ 

 รับผิดชอบของหมูบานเอง ในสวนชวงโควิดท่ีเทศบาลตำบลนาปาแซงรับผิดชอบคาไฟฟา
ศาลาประชาคมหมูบานใหเนื่องจากตองรองรับการกักตัวของกลุมเสี่ยง และผูท่ีติดโควิด และ
เทศบาลตำบลนาปาแซงจึงรับผิดชอบคาไฟฟาใหในชวงนั้น คะ 

 
นายรถ  วิบุญกุล - กระผมนายรถ วิบุญกุล ตำแหนงรองประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ทำหนาท่ีแทน 
ประธานสภาฯ ประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ซ่ึงในงานกีฬาตานยาเสพติดท่ีผานมาเม่ือวันท่ี ๘ - 
 ๑๒ พฤษภาคม ๒๕๖๖ กระผมขอบคุณทุกภาคสวน ทองถ่ิน ทองท่ี หนวยงานราชการ และ
 ภาคประชาชนท่ีใหความรวมมือเปนอยางดี และทำใหงานกีฬาตานยาเสพติดเรียบรอยไป
 ดวยดี ขอขอบคุณครับ 
 
นายรถ  วิบุญกุล - มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม ถาไมมีทานใดเสนอ กระผมขอขอบคุณทุกทาน 
ประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีพรอมคณะ สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการและผูมีเกียรติทุกทานท่ี 
 เขารวมประชุมในวันนี้ ขอปดการประชุม ณ บัดนี้ 
 
 
 
 

/ปดประชุม 
-๑๘- 
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